
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป ๒๕๖๖ 
วันจันทรท่ี  ๒๖  พฤษภาคม  ๒๕๖๖  เวลา ๐๙.๐๐ น. 

ณ  หองประชุมเทศบาลตำบลนาปาแซง 
เทศบาลตำบลนาปาแซง  อำเภอปทุมราชวงศา  จงัหวัดอำนาจเจริญ 

**************************** 
 
 

ผูมาประชุม 
1. นายลับ บอแกว  ตำแหนง ประธานสภาเทศบาล 
2. นายรถ วิบุญกุล  ตำแหนง รองประธานสภาเทศบาล 
3. นางอนงคพรรณ ทองวรณ ตำแหนง เลขานุการสภาเทศบาล 
4. นางบัวผัน แซเติ๋น  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายสุนัน สุตาสุข  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
6. น.ส.จุฑามาศ   คาแพง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายอานันท แกนกุล  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
8. นายทว ี แกวโท  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
9. น.ส.ทองเลียน มณเทียน ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายอารี   วันทอง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายวุฒิพล ชาวนาผือ ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
12.  นายฐาปนะ หวานใจ  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 

 
ผูเขารวมประชุม 

1. นายประจิณ สีทิม  ตำแหนง นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
2. นางอนงค  โพธารนิทร  ตำแหนง รองนายกเทศมตนรีตำบลนาปาแซง 
3. นางรจนา  จันทรหอม  ตำแหนง เลขนานุการนายกเทศมนตรี 
4. นายไพวรรณ  ลุสมบัติ  ตำแหนง ผอ.กองชาง รก.ปลัดเทศบาล 
5. นางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนง ผอ.กองคลัง 
6. นางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
7. พ.จ.ต.พินิจ  มุทุจิตต  ตำแหนง หัวหนาฝายอำนวยการ รก.ผอ.กองการศึกษา 
8. นางวารุณี  คณาดี  ตำแหนง หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
9. วาท่ี ร.ต.หญิง ยุพิน  จูมจันทร ตำแหนง หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
10. นายวิทยา ทวีพันธ  ตำแหนง นิติกรชำนาญการ 
11. นางสาวอัศชรีพร ทองเลิศ ตำแหนง เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
12. นายวิชัย ทองหอ  ตำแหนง ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
13. นางยุพิน  สมนอย  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี ๓ 
14. นางพิสมัย โพธารินทร  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี ๙ 
15. นายสุนทร พาหา  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี ๔ 
16. นายคำพวง วันชัย  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี ๒ 
17. นายวาสนา โสภารี  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี ๗ 

 
/เริ่มการประชุม 



-๒- 
 

เริ่มการประชุม เวลา  ๐๙.๐๐ น.  
นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียนทานประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และ 
เลขานุการสภาฯ ผูเขารวม ประชุมทุกทาน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปา

แซง วันนี้เปนการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป ๒๕๖๖ ไดตรวจสอบรายชื่อ 
สมาชิกสภาเทศบาลแลว ปรากฏวาขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ มาครบองคประชุมแลว 
ดิฉันขอเรียนเชิญทานประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและเปดการประชุมสภา 
เพ่ือดำเนินการตามระเบียบวาระตอไป ขอเรียนเชิญคะ 

   
นายลับ บอแกว - เรียนทานนายกเทศมนตรีฯ ทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
ประธานสภาฯ หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน เพื่อไมใหเปนการเสียเวลาผมขอเปด

การประชุมสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน เพื่อไมใหเปนการเสียเวลาผมขอ
เปดการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัย ๒ ประจำป ๒๕๖๖ ตามระเบียบวาระที่
เลขานุการสภาฯไดแจงใหทราบแลว 

 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง  ประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายลับ บอแกว - ไมมี   
ประธานสภาฯ  
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
๒.๑ รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป ๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี  ๒๘  
กุมภาพันธ ๒๕๖๖ 
  

นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวม 
เลขานุการสภาฯ ประชุมทุกทาน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตอานรายงานการ 
 ประชุมรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป ๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี ๒๘  
 กุมภาพันธ  ๒๕๖๖ 
   
นายลับ  บอแกว - การรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป ๒๕๖๖      
ประธานสภาฯ เม่ือวันท่ี ๒๘  กุมภาพันธ ๒๕๖๖ มีสมาชิกทานใดจะแกไขเพ่ิมเติมหรือไม ขอเชิญครับ หาก

ไมมีขอใหท่ีประชุมรับรอง โปรดยกมือ 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง  -  เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

/ระเบียบวาระท่ี ๓ 
 



-๓- 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่อง เสนอเพ่ือทราบ 
๓.๑ รายงานเงินสะสม และเงินทุนสำรองเงินสะสมตามงบแสดงฐานะการเงินประจำป 
๒๕๖๕ 

นายลับ  บอแกว - รายงานสถานะการเงิน ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ ขอเชิญนางนภาพร เพชรพิมพ 
ประธานสภาฯ ผูอำนวยการกองคลังชี้แจงตอสภาครับ 
 
นางนภาพร เพชรพิมพ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวมประชุม 
ผูอำนวยการกองคลัง ทุกทาน ดิฉันนางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง ขอรายงานสถานะ

ทางการเงินของเทศบาลตำบลนาปาแซงประจำป ๒๕๖๕ ดังนี้  
 

 

 
 
 

/ขอเสนอแนะปลัด 



-๔- 
 

 
 
 
 
 
 
 

/เทศบาลตำบลนาปาแซง 
 



-๕- 
 

 
 
 
 
 

ท่ีประชุม - รับทราบ 

 
 
 

/ระเบียบวาระท่ี ๔ 



-๖- 
  

ระเบียบวาระท่ี ๔ ๔.๑ เรื่อง ญัตติการพิจารณาขออนุมัติกูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) จำนวน ๑๙ 
โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท (แปดลานเกาแสนส่ีหม่ืนสองพันส่ีรอยบาท
ถวน) 

นายลับ  บอแกว - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดมีญัตติขออนุมัติกูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล 
ประธานสภาฯ จำนวน ๑๙ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท (แปดลานเกาแสนสี่หม่ืนสองพันสี่

รอยบาทถวน) เพ่ือซ้ือรถยนตสวนกลาง และโครงการสาธารณประโยชนของเทศบาลตำบลนา
ปาแซง จำนวน ๑๘ โครงการ ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบล นาปาแซง ชี้แจงหลักการและ
เหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 

 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกเทศมนตร ี หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงรายละเอียดญัตติขออนุมัติกูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล 
 (กสท.) จำนวน ๑๙ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท (แปดลานเกาแสนส่ี
 หม่ืนสองพันส่ีรอยบาทถวน)  
 ขออนุมัติกูเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล จำนวน ๑๙ โครงการ ดังนี ้
 ๑)โครงการจัดซ้ือครุภัณฑยานพาหนะและขนสง (รถยนตสวนกลาง) ขนาด ๑ ตัน 
 ขับเคล่ือน ๒ ลอ คุณลักษณะเฉพาะตามมาตรฐานครุภัณฑ รถบรรทุก (ดีเชล) จำนวน ๑ คัน 
 ขนาด ๑ ตัน ขับเคลื่อน ๒ ลอ ปริมาตรกระบอกสูบไมต่ำกวา ๒ ,๔๐๐ ซีชี หรือกำลัง
 เครื่องยนตสูงสุดไมต่ำกวา ๑๑๐ กิโลวัตต ราคา ๘๕๐,๐๐๐ บาท  
 ๒)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ (จุดท่ี ๑) 
 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๙๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไม
 นอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๖,๗๐๐ บาท
 ๓)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ภายในหมูบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ ปริมาณงาน 
 ผิวจราจรกวาง ๓.๐๐ ม. ยาว ๑๐๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๒๐ ม. 
 หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๓๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๑๘๓,๖๐๐ บาท 
 ๔)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ – ถนนอรุณ
 ประเสริฐ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ ม. ยาว ๑๕๕.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. ไหลทาง
 ลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 
 ๕)โครงการกอสรางถนน คสล. ม.๑ ถนนสายบานนายถวิล  อัปกาญจน – บานนาง
 ประกาย  มาพงษ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๓.๐๐ ม. ยาว ๒๐๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. 
 หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๖๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๓๖๒,๔๐๐ บาท 
 
 

/๖)โครงการซอมแซม 
-๗- 

 



 ๖)โครงการซอมแซม ปรับปรุงถนนลูกรังบานนาปาแซง ม.๑ ถนนสายนานายสมร ทองหอ 
 - นานายนวลจันทร ทองแลง ปริมาณงาน เดิมผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงเดิมกวาง 
 ๓.๐๐ ม. ยาวรวม ๑,๕๐๐.๐๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๔,๕๐๐.๐๐ ตร.ม. ใหม
 ขยายผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงใหมกวาง ๕.๐๐ ม. ยาวรวม ๑,๕๐๐.๐๐ ม. หรือ
 พ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗,๕๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๔๐๔,๖๐๐ บาท 
 ๗)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานสามัคคี หมูท่ี ๒ - เขตตำบลนาหวา 
 (ตอจากถนนคอนกรีตเดิม) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๖.๐๐ ม. ยาว ๑๓๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. 
 ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๘๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๘๙,๒๐๐ บาท 
 ๘)โครงการกอสรางถนน คสล. ม.๓ ถนนสายบานนางยุพิน  สมนอย - บานนางวันนา  
 นามวงศา ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๖๒.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. หรือพ้ืนท่ี
 ผิวจราจรไมนอยกวา ๒๔๘ .๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๑๕๗,๓๐๐ บาท 
 ๙)โครงการกอสรางถนน คสล. ถนนสายบานวินัยดี หมูท่ี ๔ เสนทางทิศตะวันตกหมูบาน 
 (ตอจาก คสล. เดิม) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๙๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. 
 ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๒๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๘,๔๐๐ บาท 
 ๑๐)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานวินัยดี หมูท่ี ๔ ปริมาณ
 งาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๙๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 
 ๐.๕๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๓๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซง
 กำหนด งบประมาณ ๒๒๙,๒๐๐ บาท 
 ๑๑)โครงการกอสรางถนน คสล. เสนหนาสบายดีรีสอรท - บานนาถาวร หมูท่ี ๕ ปริมาณงาน 
 ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ ม. ยาว ๑๕๕.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ ม. 
 หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 
 ๑๒)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนภายในหมูบานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ 
 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๓.๐๐ ม. ยาว ๒๗๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไม
 นอยกวา ๘๑๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๘๘,๒๐๐ บาท 
 ๑๓)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานยางเครือพัฒนา หมูท่ี ๗- เขต
 ตำบลนาหวา ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๙๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม.     
 ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๘๑,๐๐๐ บาท 
 

/๑๔)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตฯ 
-๘- 

 
 ๑๔)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนอรุณประเสริฐ - บานยางเครือพัฒนา 
 หมูท่ี ๗ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ ม. ยาว ๑๕๕.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. ไหลทาง
 ลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 



 ๑๕)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบานคำยานาง หมูท่ี ๘ – บานยาง
 เครือพัฒนา หมูท่ี ๗ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๙๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. 
 ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๒๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๘,๔๐๐ บาท 
 ๑๖)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ – ไป
 ท่ีพักสงฆ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๗๒.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. ไหลทาง
 ลูกรังกวางขางละ ๐.๓๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๖๘๘.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๓๕,๑๐๐ บาท 
 ๑๗)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ – บาน
 โคกเจริญ หมูท่ี ๙ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๙๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. 
 ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๓๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๙,๓๐๐ บาท 
 ๑๘)โครงการกอสรางศูนยอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.) เทศบาลตำบลนา
 ปาแซง อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ ปริมาณงาน กวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๐.๐๐ ม. 
 หรือมีพ้ืนท่ีไมนอยกวา ๔๐.๐๐ ตร.ม. รายละเอียดตามแบบของ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๒๙๐,๐๐๐ บาท 
 ๑๙)โครงการกอสรางถนนลาดยางดวยวิธีเสริมผิวแอสฟลทติกคอนกรีต สายบานโคกพระ 
 หมูท่ี ๓ - หมูท่ี ๑๐ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ ม. ยาว ๕๘๐.๐๐ ม. หนา ๐.๐๔ ม. 
 หรือพ้ืนท่ีผิวจราจร/ไหลทางไมนอยกวา ๒,๙๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซง 
 กำหนด งบประมาณ ๑,๑๘๖,๙๐๐ บาท ครับผม 
 - ตอไปกระผมขอมอบหมายให นางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง 
 เปนผูช้ีแจงหลักเกณฑการกูเงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล (กสท.) เชิญครับผม 
 
นางนภาพร เพชรพิมพ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวมประชุม 
ผูอำนวยการกองคลัง ทุกทาน ดิฉันนางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง ขอชี้แจงหลักเกณฑการกู

เงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล (กสท.) และรายงานสถานะเงินสะสม เงินทุนสำรองเงินสะสม 
เงินฝาก กสท. ณ วันท่ี ๑๖ พฤษภาคม ๒๕๕๖ ดังนี้ 

 
 
 
 

/หลักเกณฑการกูเงินฯ 
 

-๙- 



 
 
 
 
 
 
 
 

/บันทึกขอความ 
 

-๑๐- 
 



 
 
 

/สรุป ถากูได 
-๑๑- 

 



 

 
 
 
 
 

/รายงานพิสูจนยอดเงินฯ 
-๑๒- 

 



 
 
 
 
 

/รายงานพิสูจนยอดเงินฯ 
-๑๓- 

 



 

 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงและผูอำนวยการกองคลังไดชี้แจงการขออนุมัติ 
ประธานสภาฯ กูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) ตามรายละเอียดเอกสารและโครงการท่ีขอกูเงินนั้น  
 มีสมาชิกทานใดมีขอซักถาม ในการกูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) ตาม
 รายละเอียดและเอกสาร ขอเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สอบถามในท่ี
 ประชุมตามโครงการท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล
 ตำบลนาปาแซง ขอเชิญครับ 
 
นายอารี วันทอง - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายอารี วันทอง สมาชิกสภา
 เทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดเสนอขออนุมัติกูยืมเงินจาก
 เงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) จำนวน ๑๙ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท 
 (แปดลานเกาแสนสี่หม่ืนสองพันสี่รอยบาทถวน) กระผมในนามตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาล
 ตำบลนาปาแซง ขอเรียนถามทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงและผูอำนวยการกองคลัง 
 

/เก่ียวกับการทำสัญญา 
-๑๔- 

 



 เก่ียวกับการทำสัญญากูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) การทำสัญญากูเงินในนาม
 ของเทศบาลตำบลนาปาแซงเปนทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงทำสัญญาหรือในนาม
 ของเทศบาลตำบลนาปาแซง กระผมตองการทราบรายละเอียดในการกูยืมเงินจากเงินทุน
 สงเสริมเทศบาล (กสท.)  
   - ดังนั้นตามรายละเอียดโครงการกูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) เพราะมีความ
 จำเปนพ่ีนองประชาชนสัญจรไปมาลำบาก ในการกูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) 
 ถาพ่ีนองไดผลประโยชนตอบแทน กระผมเห็นดวยกับญัตติท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง
 เสนอ ครับผม 
 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงขอเรียนถามทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
ประธานสภาฯ และผูอำนวยการกองคลัง จึงขอใหผูอำนวยการกองคลังชี้แจงรายละเอียดท่ีสมาชิกสภา
 เทศบาลตำบลนาปาแซงซักถามในท่ีประชุม เชิญผูอำนวยการกองคลังชี้แจง ครับผม 
 
นางนภาพร เพชรพิมพ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวมประชุม 
ผูอำนวยการกองคลัง ทุกทาน ดิฉันนางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง ขอชี้แจงหลักเกณฑการกู 
 การกูเงินนายกเสนอญัตติการกูเงินตอสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง หลังจากสภาอนุมัติใหขอ
 กูเงินได ทางกองคลังจะดำเนินการตามข้ันตอนการขอกูเงิน การทำสัญญาเงินกู กูในนามของ
 เทศบาลตำบลนาปาแซงและผูลงนามในสัญญาเงินกูนายกเทศมนตรีเปนผูลงนาม คะ 

 
นายลับ  บอแกว - มีทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม หากไมมีกระผม 
ประธานสภาฯ ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติกูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.)

จำนวน ๑๙ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท (แปดลานเกาแสนสี่หม่ืนสองพันสี่
รอยบาทถวน) ผมขอมติท่ีประชุมครับผม 

 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๙ เสียง 
 ไมเห็นชอบ ๑ เสียง นายวุฒิพล  ชาวนาผือ สมาชิกสภา 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภา 
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
 ๔.๒ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติสงมอบหอประปาหมูบาน บานโคกพระ หมู ท่ี  ๑๐          

มาบริหารจัดการเอง  
 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดมีญัตติการพิจารณาขออนุมัติสงมอบหอประปา 
ประธานสภาฯ หมูบาน บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ มาบริหารจัดการเอง ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปา

แซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
 
 
 

/นายประจิณ  สีทิม 
-๑๕- 

 



นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกเทศมนตรี หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง สำหรับญัตติการพิจารณาขออนุมัติสงมอบหอประปาหมูบาน บานโคกพระ 
 หมูท่ี ๑๐ มาบริหารจัดการเอง กระผมขอมอบหมายใหนายวิทยา ทวีพันธ ตำแหนงนิติการ
 ชำนาญการ เปนผูชี้แจง ครับผม 
 
นายวิทยา ทวีพันธ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นิติกรชำนาญการ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายวิทยา ทวีพันธ ขอชี้แจงญัตติ
 การพิจารณาขออนุมัติสงมอบหอประปาหมูบาน บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ มาบริหารจัดการเอง 
 ดังนี้ หอประปาหมูบาน บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ ซ่ึงอยูในความรับผิดชอบของเทศบาลตำบล
 นาปาแซง และเทศบาลตำบลนาปาแซงไดออกชี้แจงเพ่ือขอปรับเพ่ิมคาหนวยน้ำประปาท่ีทาง
 เทศบาลตำบลนาปาแซงไดดูแลรับผิดชอบทำใหคณะกรรมการหมูบานและประชาชนบานโคก
 พระ หมูท่ี ๑๐ ไมเห็นดวย ไดมีการประชุมประชาคมหมูบานในวันเสารท่ี ๑๑ กุมภาพันธ 
 ๒๕๖๖ คณะกรรมการหมูบานและประชาชนบานโคกพระหมูท่ี ๑๐ มีมติในท่ีประชุมขอคืน
 หอประปาหมูบาน บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ เพ่ือนำมาบริหารจัดการในหมูบานเอง จึงไดทำ
 หนังสือรองขอมายังเทศบาลตำบลนาปาแซง อางถึงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการ
 บริหารกิจการและการบำรุงรักษาระบบประปาหมูบาน พ.ศ. ๒๕๔๘ และเทศบัญญัติตำบลนา
 ปาแซง เรื่องการบริหารกิจการประปาหมูบาน พ.ศ. ๒๕๖๖ คับผม 
 
นายลับ  บอแกว - มีทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม หากไมมีกระผม 
ประธานสภาฯ ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติสงมอบหอประปาหมูบาน บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐

เพ่ือใหคณะกรรมการหมูบานและประชาชนบานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ นำไปบริหารจัดการเอง 
ผมขอมติท่ีประชุมครับผม 

 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๙ เสียง 
 ไมเห็นชอบ ๒ เสียง ๑. นางบัวผัน  แซเติ๋น ๒.น.ส.จุฑามาศ คาแพง สมาชิกสภาฯ 
 งดออกเสียง ๑ เสียง ๑.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
       

ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่อง อ่ืน ๆ  
นายลับ  บอแกว - เรียนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ในวาระอ่ืนๆ กระผมในนามประธานสภา 
ประธารสภาฯ เทศบาลตำบลนาปาแซง เนื่องจากกระผมมีภารกิจสำคัญใหกลับบานเรงดวน กระผมมอบให

รองประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงมาทำหนาท่ีประธานในท่ีประชุม ขอเชิญครับ 
 
นายรถ  วิบุญกุล - เรียนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
รองประธานสภาฯ และผูเขารวมประชุม ทุกทาน ในวาระอ่ืนๆ มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง กำนัน 

ผูใหญบาน ขอสอบถามในวาระอ่ืนๆ เชิญครับ 
 
 
 

/นายฐาปนะ หวานใจ 
-๑๖- 

 



นายฐาปนะ หวานใจ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายฐาปนะ หวานใจ สมาชิกสภา

เทศบาลเขต ๒ ผมขอสอบถามทางกองชางเก่ียวกับการจัดซ้ืออุปกรณไฟฟาและอุปกรณ
ประปา เนื่องจากผมไดรับแจงจากชาวบานไฟฟารายทางดับหลายจุด และประปาชำรุดหลาย
จุดซ่ึงไดทำเรื่องรองทุกขเขามาแลวแตไดรับแจงจากกองชางยังไมมีอุปกรณในการซอมแซม 
ผมจึงขอใหกองชางชี้แจงรายละเอียดดวยครับ 

 
นายไพวรรณ ลุสมบตัิ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
ผูอำนวยการกองชาง หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายไพวรรณ ลุสมบัติ ตำแหนง 

ผูอำนวยการกองชาง ขอชี้แจงเก่ียวกับการจัดซ้ืออุปกรณไฟฟาและอุปกรณประปา ตอนนี้ทาง
กองชางไดจัดซ้ืออุปกรณไฟฟาและประปาเรียบรอยแลวและตอนนี้อยูระหวางการดำเนินการ
เขาซอมแซมตามจุดอาจลาชาเพราะพนักงานมีนอย ทางกองชางจะรีบดำเนินการใหแลวเสร็จ
โดยเร็ว ขอบคุณครับ 

 
นายทวี  แกวโท - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายทวี แกวโท สมาชิกสภา

เทศบาล เขต ๒ เนื่องจากไดรับแจงจากชาวบานหมูท่ี ๑ เรื่องการขอขยายเขตน้ำประปาเพ่ือ 
 อุปโภคและบริโภค หมูท่ี ๑ มีครัวเรือนขยายเพ่ิมออกไปหลายหลังคาเรือนและทำใหมีปญหา

น้ำอุปโภคและบริโภคไมเพียงพอเริ่มจากถนนสายบานนาปาแซง หมูท่ี 1 ออกไปบานวินัยดี    
หมูท่ี ๔  

 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวทองเลียน มณเฑียน สมาชิก

สภาเทศบาล เขต ๑ เนื่องจากไดรับแจงจากชาวบานหมูท่ี ๑ เรื่องทอน้ำประปาชำรุด ทำให
เกิดปญหาน้ำไหลนอยไมเพียงพอตอการอุปโภคและบริโภคโดยมีจุดชำรุด ๓ จุด จุดท่ี ๑ นาง
เลา ทองบุราณ จุดท่ี ๒ เพียรศิลป ตนจันทน และจุดท่ี ๓ นางหวาง  มาพงษ ขอใหกองชาง
ออกไปสำรวจพ้ืนท่ีจริงเพ่ือจะไดรูวามีก่ีหลังคาเรือนท่ีไดรับความเดือดรอนมีน้ำอุปโภคและ
บริโภคไมเพียงพอ และดำเนินการแกไขชวยเหลือประชาชนตอไป ครับผม 

 
นายรถ  วิบุญกุล - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
รองประธานสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายรถ วิบุญกุล รองประธานสภา

เทศบาล ชาวบานหมูท่ี ๔ ไดรองทุกขน้ำเซาะคอนกรีตชำรุดพังทลายจากพายุโนลู ตองการให
ทางกองชางเทศบาลตำบลนาปาแซงใสทอยาวประมาณ 7 ถึง ๘ เมตร ลูกรัง หรือเทคอนกรีต
เสริมเพ่ืออำนวยความสะดวกใหกับประชาชนท่ีสัญจรไปมา และขอความอนุเคราะหใหทาง
เทศบาลตำบลนาปาแซงชวยดำเนินการอยางเรงดวน ครับผม 

 
 
 
 

/นายสุนทร  พาหา 
-๑๗- 

 



นายสุนทร  พาหา - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
ผูชวยผูใหญบาน ม.๔ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายสุนทร  พาหา ผูชวยผูใหญบาน

หมูท่ี ๔ บานวินัยดี ผมตองการใหกองชางไปออกไปแกไขปญหาคอนกรีตเสนบานนางไหม 
สาระพัฒน เพราะหนาฝนมีน้ำทวมขังสูงทำใหมีปญหากับการสัญจรไปมาของชาวบานอาจทำ
ใหเกิดอุบัติเหตุ จึงขอใหทางเทศบาลดำเนินการแกไขโดยเรงดวน ขอบคุณครับ 

 
นายวาสนา  โสภาร ี  - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
ผูชวยผูใหญบาน ม.๔ หัวหนาสวนราชการและผู เขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายวาสนา  โสภารี ผูชวย

ผูใหญบาน หมูท่ี ๗ ขอสอบถามคาไฟฟาศาลาประชาคมของหมูบาน ซ่ึงเดือนนี้ทางหมูบาน
ตองจายคาไฟฟาอยากทราบวาเทศบาลตองรับผิดชอบจายใหไหม เพราะในชวงโควิดทาง
เทศบาลเปนผูจายคาไฟฟาใหกับทางหมูบาน ครับผม 

 
วาท่ี ร.ต.หญิงยุพิณ จูมจันทร  - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หน.บริหารงานคลัง หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันวาท่ี ร.ต.หญิง ยุพิณ จูมจันทร 

ตำแหนงหัวฝายบริหารงานคลัง ขอชี้แจงเรื่องคาไฟฟาศาลาประชาคมของแตละหมูบาน ทาง
เทศบาลตำบลนาปาแซงไมไดรับผิดชอบใหเพราะศาลาประชาคมหมูบาไมไดอยูในความ
รับผิดชอบของเทศบาล คะ 

 
นางอนงคพรรณ ทองวรณ  - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
เลขานุการสภา หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ ตำแหนง

เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงคาไฟฟาศาลาประชาคมของแตละหมูบาน 
ในแตละหมูบานจะตองรับผิดชอบคาไฟฟาศาลาประชาคมประจำหมูบาน เปนความ 

 รับผิดชอบของหมูบานเอง ในสวนชวงโควิดท่ีเทศบาลตำบลนาปาแซงรับผิดชอบคาไฟฟา
ศาลาประชาคมหมูบานใหเนื่องจากตองรองรับการกักตัวของกลุมเสี่ยง และผูท่ีติดโควิด และ
เทศบาลตำบลนาปาแซงจึงรับผิดชอบคาไฟฟาใหในชวงนั้น คะ 

 
นายรถ  วิบุญกุล - กระผมนายรถ วิบุญกุล ตำแหนงรองประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ทำหนาท่ีแทน 
ประธานสภาฯ ประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ซ่ึงในงานกีฬาตานยาเสพติดท่ีผานมาเม่ือวันท่ี ๘ - 
 ๑๒ พฤษภาคม ๒๕๖๖ กระผมขอบคุณทุกภาคสวน ทองถ่ิน ทองท่ี หนวยงานราชการ และ
 ภาคประชาชนท่ีใหความรวมมือเปนอยางดี และทำใหงานกีฬาตานยาเสพติดเรียบรอยไป
 ดวยดี ขอขอบคุณครับ 
 
นายรถ  วิบุญกุล - มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม ถาไมมีทานใดเสนอ กระผมขอขอบคุณทุกทาน 
ประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีพรอมคณะ สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการและผูมีเกียรติทุกทานท่ี 
 เขารวมประชุมในวันนี้ ขอปดการประชุม ณ บัดนี้ 
 
 
 
 

/ปดประชุม 
-๑๘- 
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